

Жизнь в балете

К числу крупнейших балерин современности по праву принадлежит народная артистка СССР Н. Дудинская. Многочисленные ученики и почитатели ее таланта поздравили вчера Наталью Михайловну с полувековым служением театру и награждением орденом Дружбы народов, которого она удостоена за заслуги в развитии советского хореографического искусства.

Вся долгая творческая жизнь артистки связана с театром оперы и балета имени С. М. Кирова. Любимая воспитанница А. Я. Вагановой, она продолжает ныне дело своего великого педагога.

На торжественном концерте в Академическом хореографическом училище имени А. Я. Вагановой была показана композиция, включившая фрагменты «Лебединого озера», «Спящей красавицы», «Лауренсии», «Жизели», «Раймонды», «Золушки» — спектаклей, в которых многие годы блистала сама Дудинская. Теперь ведущие партии в них исполнили ее ученицы, с успехом выступающие в театрах Москвы и Тбилиси, Перми и Харькова, Ленинграда и других городов страны.

(ТАСС).

Ленинград.

23 НОЯ 1982

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
г. Москва